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Násobení zlomků
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V první tabulce

jsou vyznačeny       z celku,

v druhé ještě       z těchto       .
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Vynásob čitatel s čitatelem 

a jmenovatel se jmenovatelem!
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Krať zlomky už
před násobením!

Každé přirozené číslo 
můžeš zapsat jako zlomek 
se jmenovatelem 1.

Vypočítej příklady. Nakonec popotáhni 
paní učitelku nahoru, odkryje se řešení.

Úkol: 

[cit. 2010­10­20]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­woman­cartoon.html>

[cit. 2010­10­20]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.pdclipart.org/albums/Symbols_and_Shapes/
balloon_text_comic_clouds_11.png>

[cit. 2010­10­20]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.pdclipart.org/albums/Symbols_and_Shapes/
normal_wooden_sign_2.png>

[cit. 2010­10­20]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.pdclipart.org/albums/Arrows_and_Pointers/
arrow_sharp_angle_SW.png>
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POZOR!
Zlomkem, 
který má čitatele 0, 
dělit nemůžeme.

První zlomek nech beze změny
  a 

vynásob ho převráceným zlomkem!
Dělení zlomků

Převrácený zlomek získáme tak, že zaměníme ve zlomku čitatele a jmenovatele.
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Vypočítej příklady. Nakonec popotáhni 
paní učitelku nahoru, odkryje se řešení.

Úkol: 
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[cit. 2010­10­20]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­woman­cartoon.html>

[cit. 2010­10­20]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.pdclipart.org/albums/Symbols_and_Shapes/
normal_wooden_sign_2.png>

[cit. 2010­10­20]. Dostupný pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart­toxic­2.html>
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